



## Prodej stavebního pozemku 2375 m<sup>2</sup>, Ostrov

 Výtah: Ne	 Garáž: Ne	 Číslo zakázky: 22173
Název:	<b>Prodej stavebního pozemku 2375 m<sup>2</sup>, Ostrov</b>	
Celková cena:	<b>Info o ceně u RK</b>	
Adresa:	<b>Ostrov</b>	
Datum aktualizace:	<b>21.02.2024</b>	
Stavba:		
Zástavba:	<b>Obytná</b>	
Ochrana:		
Umístění:	<b>Klidná část obce</b>	
Zdroj vody:	<b>Dálkový vodovod</b>	
Celková plocha:	<b>2375 m<sup>2</sup></b>	

### POPIS NEMOVITOSTI

Lyžujete rádi nebo milujete turistické výlety po horách? Jezdíte v létě na kole nebo chodíte rádi na pěší túry a poznávaté okolí, přírodu? Sháníte slunný stavební pozemek na výstavbu rodinného domu nebo chaty, chalupy na víkendovou relaxaci s přáteli nebo svými dětmi v blízkosti rekreačních středisek? Nabízíme Vám právě takový, v obci Ostrov u Lanškrouna, o celkové výměře 2375 m<sup>2</sup> určený k výstavbě, vedený v územním plánu jako zastavitelná část. Inženýrské sítě - vodovod, elektrina u hranice pozemku.

Obec Ostrov se nachází v okrese Ústí nad Orlicí v Pardubickém kraji, asi 6 km západně od Lanškrouna. Tato obec se táhne podél silnice druhé třídy č. 313 z Lanškrouna do Dolní Dobrouče. Nachází se zde šest autobusových zastávek. Žije zde 741 obyvatel.

Říkáte si, to je přesně to, co hledám? Tak není nic jednoduššího, než-li zavolat a domluvit se na prohlídce.

Fincentrum & Swiss Life Select Vám nabízí možnost vypracování nezávislé tvorby financování na míru dle Vašich požadavků a možností. Díky exkluzivním podmínkám u finančních institucí, perfektní znalostí trhu a kvalitnímu klientskému servisu se můžete spolehnout, že Vám doporučíme nejlepší financování Vaší nemovitosti.

Více informací u makléře Petra Kubíčka, který se bude těšit na společnou prohlídku. V případě více zájemců o nemovitost, si majitel vyhrazuje právo prodat nemovitost zájemci s nejvyšší nabídkou.

# UMÍSTĚNÍ OBJEKTU



## PODROBNOSTI

Zástavba:	Obytná	Doprava:	Silnice, Autobus
Umístění:	Klidná část obce	Celková plocha:	2375 m <sup>2</sup>
Zdroj vody:	Dálkový vodovod		
Příjezdová komunikace:	Betonová		